管三七二十一,不管有理無理 在一般人的眼中,「擦鞋」 人與事,為更避嫌,怕被誤解 人與事,為更避嫌,怕被誤解 人與會是擦鞋和拍馬屁看子所不齒 有讚揚。有好人好事害怕被 懷有讚揚。有好人好事害怕被 樣的結果,會造成某些人的性 格變態。他無論對於任何事物 格變態。他無論對於任何事物 格變態。他無論對於任何事物

浅花 林

另外又有一種人,他特別針 在他的眼中和口中,沒有好人 在他的眼中和口中,沒有好人 有好人。 等。

這數紅白相觀的秋聚,十分醒目

聴

的。」她已明白過來,捧着王長問道:「可我的小新娘呀,你問道:「可我的小新娘呀,你們道:「可我的小新娘呀,你們看了我的小新娘呀,你 筆

堂隨

情 東表白自己的心 言語有時太簡單 用言語吧 用言語吧 根難 很難 很 有時心事像演奏 有時心事萬千章 有時心事萬千章 有時心事萬千章 太簡單 千重 清霧 硬 很心 層 難迹

Date published 14 October 1987

鴛鴦同

自發現不明飛行物體 與型的現象。這些描 與型的現象。這些描 與型的現象。這些描 與型的現象。過往有記 與型的現象。過往有記 與型的現象。過往有記 與型的現象。過往有記 來作音譯,那是U譯做於 來作音響,那是U譯做於 來作音響,那是U譯做假 來作音響,那是U譯做假 來作音響,那是四數 不明飛行物體 來作音響,那是四數 不明飛行物體 來的不明飛行物體 不明飛行物體 來的不明飛行物體 不明飛行物體 現了這種問題,因為

專撒瓷藝的人士相當多,而其中更多人會欣賞 那些用瓷碟來作爲裝飾的用途。因此,各種各式 的畫碟是頗受到人們所鍾愛的。 一般的瓷碟,都是圓形或方形的居多, 一般的瓷碟,都是圓形或方形的居多, 一般的瓷碟,都是圓形或方形的居多, 一般的瓷碟,都是圓形或方形的居多, 一般的瓷碟,都是圓形或方形的居多, 一般的瓷碟,都是圓形或方形的居多, 一般的。 一般的瓷碟,都是圓形或方形的居多, 一般的。 一般的瓷碟,都是圓形或方形的居多, 一般的。 一般的瓷碟,都是圆形或方形的居多,

前兩天是獨女十七歲生日。我們照例給她前兩天是獨女十七歲生日。我們照例給她就也可來,幾乎每年都是如此。而每給她這些年來,幾乎每年都是如此。而每給她這些年來,幾乎每年都是如此。而每給她這些年來,幾乎每年都是如此。而每給她這些年來,幾乎每年都是如此。而每給她就花了我們多少心血! 中華原、 經濟學的 一個兩磅重的生日蛋糕,上面寫得訂一個兩磅重的生日蛋糕,上面寫在了一些,長大了一次生日,她都長高了一些,長大了一次生日,她都長高了一些,長大了一次生日,她都長高了一些,長大了一次生日,她都長高了一些,長大了一次生日,她都長高了一些,長大了上……總之,每時每刻都牽掛着孩子上……總之,每時每刻都牽掛着孩子上,一總之,每時每刻都牽掛着孩子

太平天國翼王石達開 太平天國翼王石達開 次,日常所撰,極具豪 文,日常所撰,極具豪 京观,但曾撰一聯道: 「忍令上國衣冠,讀來 今人神爽。他另有「復 你人神爽。他另有「復 見得少麽? 所不屑。揮金如葉土, 肝胆硬如鐵。策馬渡懸 上,灣弓射明月;人頭 作酒器,飲盡仇讎血!

翼王佳聯

是到精怪牛精良何以作此話,因此就向牛精死于梅毒。」 生鷄精怪牛精良何以作此話,因此就向牛精死于梅毒。」 牛精良聞言而答曰:

■死。」 ■死。」 「彼多年前已使 「彼多年前已使 「彼多年前已使 「彼多年前已使

名人目曜詞詩目醒》 時! 生病要求醫。 影 完溪沙 第女九年不食 進食居然不適宜,九年 不食衆皆知。當年楊妹也如 。牀但而 求早到病 **痉來** 如年

女人沒朋友

社交開放,是指男女之間自由交往,可是,男 女之間要交成眞正的朋友,還是戞戞乎難。 在女人身邊的男人,只有爱人、丈夫,頂多還 有男性的親人,並沒有男性的朋友。

這倒不是因爲傳統的「男女授受不親」的觀念 作祟,而是女性的性格使然。 女人的胸懷本就狹小,容不下許多東西。 足夠把其他人都 從她胸懷中擠出

愛人、丈夫,還可以容納多一些 其他人物,要是 她們視同生命的 愛人、丈夫在身 達,她的份量就 去,甚至是同性 朋友也可以不要 了的。 你當初以爲與 她是好朋友,你 邊,她的份量就 與她有一個約會,可是,假如她的愛人,或只是 她心目中的愛人也同時邀約她,則她雖已答應了

你,也會推掉的。於是,你可以看得到,你在她 心中的地位了。 要是兩者之間有更大的矛盾,那更不用說她的

選擇會如何了。 當然,戀愛中、結了婚的女子,也會有一些異 性交往,但,那只會是很淡薄的感情,不能會是 真正的朋友的。

不有來自台灣的記者到大陸採訪。次有來自台灣的記者到大陸採訪。南北朝鮮有類似我們的情形,三過使地分南北,成爲兩個截然不同一,就如我們的兩岸;但南北朝鮮早間,就如我們的兩岸;但南北朝鮮不同一,就如我們的兩岸;但南北朝鮮不同一,就與我們的情形,三個一,就如我們的兩岸;但南北朝鮮早近四十年大陸採訪。

事的,與自信心增強。還有一點,便是必須按部就近和持之以恒,初運動時力與自信心增強。還有一點,使是必須按部就近和持之以恒,初運動時力與自信心增強。還有一點,使是必須按部就近和持之以恒,初運動時力與自信心增強。還有一點,使是必須按部就近和持之以恒,初運動時力與自信心增強。還有一點,使是必須按部就近和持之以恒,初運動時力與自信心增強。還有一點,使是必須按部就近和持之以恒,初運動時力與自信心增強。還有一點,使是必須按部就近和持之以恒,初運動時力與自信心增強。還有一點,使是必須按部就近和持之以恒,初運動時力與自信心增強。還有一點,使是必須按部就近和持之以恒,初運動時力與自信心增強。還有一點,使是必須按部就近和持之以恒,初運動時力與自信心增強。還有一點,使是必須按部就近和持之以恒,初運動時力與自信心增強。還有一點,使是必須按部就近和持之以恒,初運動時,與會不能體驗到運動的好處。

大帶着一副病態,縱有好機會在面創也沒有能力複住,還真有如財富,健康不好的人便會侵容易跨下來,連走路吃飯也

書稿公主へ雑園過難)

牛精,而且又

有人認為在下固執,因為在下堅决不准大兒有人認為在下固執,因為在下堅决不准大兒療樂活動的地方,桌球是一種高尚娛樂,在下來不否定這個論斷;也有人說,波樓是康樂活動的地方,桌球是一種高尚娛樂,在下也不否定這種理論。

小妹子

。 她急忙吐苦水。 會選一年來,爲了超影學分,她整天就是在學校 的迎步、網球、游泳等運動,體重就暴增了,但 的避步、網球、游泳等運動,體重就暴增了,但 能 體質却大不如前,常常感冒傷風。 於 體質却大不如前,常常感冒傷風。 **巧僧** 取笑她一定是

是呢!」鼓着圓圓的臉

「不知是胖了,還是一好兒們的目光銳 子向出閘的辭客一一翹望,彷彿害怕一年不見, 女兒已變得不能辨認了。 女兒已變得不能辨認了。 女兒已變得不能辨認了。 女兒已變得不能辨認了。